

## Koupe čtyřkolky Artic cat, Polaris, Can-am, atd

URL

[www.quadmania.cz/forum-detail/?ft=6667&fid=8](http://www.quadmania.cz/forum-detail/?ft=6667&fid=8)

Autor

HonzaHonzulovic

Publikováno: 25.04.2017 21:01:45

---

Ahoj čtyřkolkari, chci koupit pracovní čtyřkolku renomovaných značek. Mel jsem cinsky Journeyman, ale narazel jsem neustale na kvalitu zpracování, nefunkční ovládací prvky, slabé brzdy, neustale se menící hladina volnobehu a na místě skoro k neutažení řidičů. Byla úplně nová, ale nepřesvědčila mě, že by byla vhodná k rekreační výjezdce třeba do lesa, na pole, nebo po místních silnicích na chalupu. Nyní bych chtěl koupit bazarovou čtyřkolku 4x4 nejspíše s posilovačem řízení značek: Can-am, Arctic Cat, Polaris, Honda, Suzuki, Kawasaki nebo Yamaha o zdvihovém objemu motoru 500-1000 ccm. Najezdem nejlepe do 5.000 km, to by mohla být ještě v dobrém stavu, s navigátorem, vyhřívanými rukojeťmi. Moje otázka zní, jakou čtyřkolku byste mi doporučili z hlediska kvality, ovladatelnosti a spotřeby? Svezl jsem se na Hondě Rubicon, myslím, že to byla šestistupňová s automatickou převodovkou. Byl jsem úplně unesen, jak to jede, jak to zatáčí, brzdi. K tomu ta třístupňová automatická převodovka s možností řazení tlačítkem. Fakt mě to nadchlo. Doporučíte mi nějakou značku, nebo třeba typ konkrétního výrobce? Kolik najetých km je na čtyřkolku zmíněných značek ještě v pohode? 10tis, 20 tis? Je mi jasné, že záleží, jak se kdo ke čtyřkolce chová a zda jezdí tereny, skace atd. Ale bezně se s ní dá najet do generalky nebo nez se začne sypat kolik km? Pokud by někdo prodával zachovalou čtyřkolku, nabídky prosím na mail [j.svadlena@seznam.cz](mailto:j.svadlena@seznam.cz) vč. fotek. Cenové si představuji v rozmezí 110.000 - 150.000 + dohoda. Předem děkuji za odpovědi příp. nabídky.

Opq0 26.04.2017 18:22:50

Arctic Cat bych rovnou vynechal. Ostatní jmenované s posilovačem a do 150000 Kč, asi jentak nenajdeš, a když tak určitě neočekávej, že to bude nějaký zázrak. Přišetři ještě padesát a pak se o tom dá začít bavit. To už se najdou i pěkný kousky.